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Inkludierte Leistungen

•	 Fahrt im modernen Komfortreisebus 
inkl. aller Mauten und Gebühren

•	 Eurotours Reisebegleitung vor Ort

•	 2x Übernachtung im Mittelklasse-
hotel in Regensburg inkl. Frühstück

•	 2x Abendessen in Buffetform 	
im Hotel

•	 Besuch von Freising

•	 Geführter Stadtrundgang Freising

•	 Stadtführung Regensburg

•	 Eintritt Adventmarkt Schloss Thurn 
und Taxis

•	 Glühweinschifffahrt Kehlheim 

•	 Besuch von Abensberg mit 	
Kuchlbauer Turmweihnacht

Regensburg

Adventzauber in Bayern
Eine stimmungsvolle Reise voller Lichter und Geschichte
Termin: 11.12. – 13.12.2024

Tag 1: Freising
Wir fahren voller Vorfreude auf wunderschö-
ne, vorweihnachtliche Tage, nach Freising, 
die älteste Stadt an der Isar. Dort werden 
wir im Bräustüberl der Brauerei Weihenste-
phan ein typisch bayrisches Essen zu uns 
nehmen (Selbstzahler). Die Brauerei ist die 

älteste noch bestehende Brauerei der Welt. 
Gut gestärkt vom Mittagessen machen wir 
anschließend eine Stadtführung. Dies ist der 
perfekte Weg, um diese historische bayri-
sche Stadt zu erkunden und ihre vielfältigen 
kulturellen, architektonischen und histori-

schen Schätze zu entdecken. Mit diesen 
Eindrücken fahren wir weiter nach Regens-
burg, wo wir unsere Zimmer beziehen und 
gemeinsam im Hotel zu Abend essen.

ab € 479,-

Diese schöne Fahrt führt uns nach Regensburg, eine der ältesten Städte Deutschlands. Sie verwandelt sich in der Vorweih-
nachtszeit in ein wahres Wintermärchen. Die historische Altstadt, UNESCO-Welterbe, wird durch festliche Beleuchtung und 
dem Duft von Glühwein und Lebkuchen zum Leben erweckt. Ein Spaziergang durch die engen Gassen zwischen den gotischen 
und barocken Gebäuden versetzt uns in eine andere Zeit und stimmt uns perfekt auf das bevorstehende Weihnachtsfest ein. 
Adventzeit in Regensburg ist eine magische Erfahrung, die Besucher aus nah und fern anzieht. Die Kombination aus histori-
scher Kulisse, festlichem Marktgeschehen und kulturellen Veranstaltungen macht die Stadt zu einem idealen Ziel für alle, die 
das traditionelle Weihnachtsgefühl in einer der schönsten Städte Deutschlands erleben möchten.

www.asgb.org
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Tag 2:  Regensburg
Nach dem Frühstück erleben wir eine 
Stadtführung durch das weihnachtliche 
Regensburg. Dabei tauchen wir ein, in die 
Geschichte und die beeindruckende Archi-
tektur dieser UNESCO-Welterbe-Stadt. 
Regensburg gehört zu den besterhaltenen 
mittelalterlichen Städten Deutschlands. 
Der Nachmittag und frühe Abend steht zur 
freien Verfügung um zum Beispiel den tra-
ditionellen Weihnachtsmarkt am Neupfarr-
platz, den romantischen Markt auf Schloss 
Thurn und Taxis oder dem Lureczia Markt, 
welcher im historischen Kern von Regens-
burg stattfindet zu besuchen. Neben den 
speziellen Märkten bietet die Innenstadt von 
Regensburg zahlreiche kleine Geschäfte, 
Boutiquen und Cafés, die zum Bummeln 
und Verweilen einladen. Die gesamte Alt-
stadt ist festlich geschmückt und strahlt 
eine warme, einladende Atmosphäre aus. 
Nutzen wir die Gelegenheit, durch die Gas-

sen zu schlendern, einzigartige Geschenke 
zu entdecken oder uns in einem der Cafés 
mit einer heißen Schokolade aufzuwärmen. 
Anschließend fahren wir wieder in das 
Hotel, um miteinander unser Abendessen 
einzunehmen.

Tag 3 Kehlheim – Glühweinschifffahrt - 
Turmweihnacht
Nach dem Frühstück verlassen wir Regens-
burg und es geht in gemütlicher Fahrt bis 
Kehlheim. Von hier aus unternehmen wir 
eine adventliche Schifffahrt rund um die 
Stadt und genießen bei einem Becher Glüh-

wein herrliche Ausblicke. Im Anschluss fah-
ren wir weiter in das nahegelegene Abens-
berg und lassen uns von der Kuchlbauer 
Turmweihnacht ihren über  50 000 Lichtern 
verzaubern. Hier kann jeder nach Lust und 
Laune eine der weihnachtlichen Spezialitä-
ten zum verspäteten Mittagessen genießen. 
Nach diesen stimmungsvollen Tagen voller 
Lichter und Geschichte treten wir mit unver-
gesslichen Eindrücken die Rückfahrt in die 
Heimat an.

Änderungen aus technischen und organisatorischen 
Gründen vorbehalten!

Brauerei Weihenstephaner

Freising

Adventsmarkt Schloß Thurn und Taxis

Anlegestelle Kehlheim

KUNDENGELDSICHERUNG GEMÄSS PAUSCHALREISEVERORDNUNG (PRV)
Die Eurotours Ges.m.b.H. ist als Reiseveranstalter durch eine Garantie der Erste Group Bank AG (Garantieerklärung Nr. 618418) für den Insolvenzfall abgesichert. Als Abwickler fungiert die Europäische Reise-
versicherung AG, Kratochwjlestraße 4, 1220 Wien, Telefon +43 1 3172500. Ansprüche sind bei sonstigem Anspruchsverlust innerhalb von 8 Wochen nach Eintritt eines der in § 1 Abs 3 PRV genannten Er-
eignisse binnen 8 Wochen beim Abwickler anzumelden. Kundengelder dürfen nicht früher als 11 Monate vor dem vereinbarten Reiseende entgegengenommen werden. Eine früher als 20 Tage vor Reiseantritt 
zu leistende Anzahlung darf 20% des Reisepreises nicht übersteigen. Details zur Reiseleistungsausübungsberechtigung und Insolvenzabsicherung finden Sie unter www.gisa.gv.at/abfrage unter GISA-Zahl 
21907890. Änderungen, Druckfehler und Verfügbarkeit der Angebote vorbehalten.

Preise pro Person: Doppelzimmer Einzelzimmer

Termin:	 11.12. – 13.12.2024 € 479,- € 579,-

Optional zubuchbar: Reiseversicherung ERV € 41,- € 46,-
Information & Anmeldung:

Die Anmeldungen werden vormittags beim ASGB Bozen unter der Rufnummer
       0471/308250 entgegengenommen.

Einzelzimmer nur begrenzt verfügbar. Mindestteilnehmerzahl 35 Personen. 

Für die Anmeldung zur Reise werden folgende Informationen benötigt:  
Vorname, Nachname, Adresse, Telefon, Geburtsdatum, Reisepass-/Personalausweis-Nr.. 

Die Reservierungsbestätigung/Rechnung wird Euch vom Reiseveranstalter 
Eurotours zeitnah nach dem Anmeldeschluss direkt zugesandt. 

Die Reiseunterlagen werden ca. 7 Tage vor Reiseantritt von Eurotours ebenfalls direkt an die 
Teilnehmer geschickt.

Anmeldeschluss 20. Oktober 2024


